



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

## **В Москве следователи устанавливают обстоятельства смерти младенца на западе столицы**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по факту смерти 4-месячного ребенка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. "в" ч. 2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего ребенка).

Установлено, что днем 26 апреля 2017 года в квартире по улице Большая Филевская в городе Москве женщина обнаружила в детской ванночке, наполненной водой, тело своей 4-х месячной внучки. По предварительным данным, мать оставила ребенка в квартире без присмотра. В момент обнаружения тела ребенка бабушкой, мать также отсутствовала.

В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего и лиц, совершивших указанное преступление.

Руководитель Главного следственного управления Александр Дрыманов взял на личный



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

контроль ход расследования уголовного дела.

26 Апреля 2017

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1119589/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1119589/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)